
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

до проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про 

затвердження Спеціальних захисних заходів в виробничих процесах, 

лабораторіях і приміщеннях для утримання тварин» 

 

1. Мета 

Проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про 

затвердження Спеціальних захисних заходів в виробничих процесах, 

лабораторіях і приміщеннях для утримання тварин» (далі проєкт наказу), 

розроблено з метою адаптації законодавства України до законодавства 

Європейського Союзу (далі – ЄС) в частині приведення у відповідність до Угоди 

про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, 

Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з 

іншої сторони (далі – Угода про асоціацію), зокрема до Директиви 

Європейського парламенту та Ради ЄС 2000/54/ЄС від 18 вересня 2000 року про 

захист працівників від небезпек, пов’язаних з впливом біологічних агентів на 

виробництві (сьома окрема Директива, у значенні частини 1 статті 16 Директиви 

89/391/ЄЕС) (далі – Директива 2000/54/ЄС). 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Відповідно до статті 424 Угоди про асоціацію Україна забезпечує 

поступове наближення до права, стандартів та практики ЄС у сфері зайнятості, 

соціальної політики та рівних можливостей, як зазначено у Додатку ХL до цієї 

Угоди. 

Для досягнення зазначених цілей Україна відповідно до пункту 1359 плану 

заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та 

Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми 

державами-членами, з іншої сторони, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 25 жовтня 2017 року № 1106, та з метою визначення 

спеціальних захисних заходів у виробничих процесах, лабораторіях і 

приміщеннях для утримання тварин,  розроблено проєкт наказу. 

 

3. Основні положення проєкту акта 

Проєктом наказу затверджуються Спеціальні захисні заходи у виробничих 

процесах, лабораторіях і приміщеннях для утримання тварин. Зазначені захисні 

заходи орієнтовані на мінімізацію ризику інфікування в лабораторіях, які 

працюють із біологічними агентами.  

 

4. Правові аспекти 

У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти: 

Конституція України; Закон України «Основи законодавства України про 

охорону здоров'я»; Закон України «Про забезпечення санітарного та 
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епідемічного благополуччя населення» Угоди про асоціацію між Україною, з 

однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з 

атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони», пунктів 1359, 

Плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, 

та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і 

їхніми державами-членами, з іншої сторони, затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 25 жовтня 2017 року № 1106. 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація наказу не потребує фінансування з державного та/або місцевих 

бюджетів. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

 

Проєкт наказу потребує проведення публічних консультацій. 

Проєкт наказу не стосується питань соціально-трудової сфери, 

функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних 

громад, місцевого та регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, 

функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує 

погодження уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів 

місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, 

уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та 

всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого 

з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з 

інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови. 

Проєкт наказу потребує погодження з Міністерством соціальної політики  

України, Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини, Державною 

службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту 

споживачів, Державною регуляторною службою України, Державною службою 

України з питань праці, Національною академією медичних наук України, 

Спільним представницьким органом сторони роботодавців, Спільним 

представницькии органом репрезентативних всеукраїнських об’єднань 

профспілок на національному рівні. 

Проєкт наказу потребує здійснення державної реєстрації в Міністерстві  

юстиції України. 

 

7. Оцінка відповідності 

Проєкт наказу за предметом правового регулювання відповідно до статті 

424 Угоди про асоціацію належить до пріоритетних сфер адаптації законодавства 

України до законодавства ЄС. 

У проєкті наказу відсутні положення, що: 

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 

людини і основоположних свобод; 
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впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією; 

створюють підстави для дискримінації. 

Проєкт наказу не потребує проведення цифрової експертизи та отримання 

висновку Мінцифри про проведення цифрової експертизи, у зв’язку з тим, що він 

не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і 

використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку 

інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних 

послуг або цифрового розвитку. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи не проводились. 

 

8. Прогноз результатів 

Проєкт наказу не матиме впливу на ,розвиток регіонів, підвищення чи 

зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості 

населення;  покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його 

окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних 

ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема 

забруднення утвореними відходами, та інші суспільні відносини. 

 

Вплив на інтереси заінтересованих сторін: 

Заінтересована 

сторона 

Вплив 

реалізації 

наказу на 

заінтересовану 

сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Держава Позитивний Прийняття проєкту наказу забезпечить 

виконання зобов’язань, взятих Україною 

відповідно до Угоди про асоціацію.  

Суб’єкти 

господарюван

ня 

Позитивний Прийняття проєкту наказу сприятиме 

визначенню спеціальних захисних заходів у 

виробничих процесах, лабораторіях і 

приміщеннях для утримання тварин. 

Працівники, 

які працюють з 

біологічними 

агентами 

Позитивний Прийняття проєкту наказу забезпечить 

захист працівників від ризиків їх здоров’ю 

та безпеці, в тому числі попередження таких 

ризиків, які виникають або можуть  

виникнути внаслідок дії біологічних агентів 

на робочому місці. 

 

Міністр охорони здоров’я України                                             Віктор ЛЯШКО 

«____» ___________ 2022 року 


